



В завершении уходящего 2022 года, посвященного 350-летию со дня рождения Великого императора Петра Первого, в ГБДОУ детский сад №91 был реализован проект художественно-эстетической направленности «Елочные игрушки Петровского времени» в рамках музейных занятий педагогом-организатором Миллер Татьяной Андреевной.



В ходе реализации проектной деятельности ребята узнали о том, что именно Петр Первый ввел традицию праздновать Новый год 1 января и дома украшать новогодними елями. Воспитанники с большим интересом рассматривали самые первые елочные игрушки, которые были сделаны из теста и природного материала, слушали сказки о лесных гномах, живущих в сосновой и еловой чашах, рассуждали, как могли украшать свои елки петербуржцы во времена Петра Первого.

Итогом проекта стала арт-выставка новогодних игрушек. Необычные елочные игрушки в традициях Петровского времени из соленого теста, папье-маше, природного материала, картона, цветной бумаги, ткани и ниток украсили новогоднюю ель в холле детского сада.



Ребята совместно с родителями с большим интересом и творческим подходом, приняли активное участие в данном мероприятии. Каждый участник арт-выставки «Елочные игрушки Петровской эпохи» получил грамоту за творческий подход и активное участие.

